

Футболисты из поселения Роговское отправятся на турнир в Краснопахорское

28.06.2019



Футболисты из поселения Роговское отправятся на турнир в Краснопахорское. Фото: архив

Юноши из команды по футболу «Монолит» из Роговского 29 июня поучаствуют в спортивном мероприятии, приуроченном к празднику День молодежи, на территории парка «Красная Пахра» в Краснопахорском.

— Наши ребята сразятся с атлетами из других муниципальных образований Троицкого и Новомосковского административных округов. Соперники и очередность выхода на поле команд решится по принципу жеребьевки. Участие в празднике примут группы по другим видам спорта. К примеру, волейбол и баскетбол, — рассказал тренер футбольной команды Спортивного клуба «Монолит» Владимир Минаков.

Отметим, что возраст атлетов, которые отправятся на турнир, составит от 18 лет. Спортивные соревнования начнутся в 11:00.

Адрес страницы: <http://tinao.mos.ru/presscenter/news/detail/8187454.html>

[Префектура Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы](#)